Bydgoszcz, dnia 28.09.2018 .
Zamawiajacy:
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jedrzeja Sniadeckich
Al prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz
tel. 52 374 92 06

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. Wykonywanie ustug sprzgtania
w budynkach 2.1 i Audytorium Novum przy Al. prof. S. Kaliskiego 7 (AZZP.243.54.2018)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien

publicznych, udziela odpowiedzi w zwiazku z pytaniami, ktore wptynety do Zamawiajacego:

Pytanie nr 1:
Prosimy o informacje czy do obowigzkéw Wykonawcy nalezy zapewnienie mydia w plynie, papieru
toaletowego, recznikow papierowych? Jezeli tak, :

a) prosimy o informacje jakie dozowniki na mydio w plynie—wkitady jednorazowe czy na mydlo
dolewane posiada Zamawiajgcy? W przypadku wkladéw jednorazowych prosimy o wskazanie
producenta dozownikow.

b) prosimy o informacje jakie dozowniki na papier toaletowy — na mate czy duze rolki — ma
Zamawiajgcy?

¢) prosimy o informacje jakie dozowniki na reczniki papierowe — skladane w zz czy na reczniki
w roli — ma Zamawiajgcy?

Odpowiedz:

Tak, do obowigzkéw wykonawcy nalezy zapewnienie mydla w plynie, papieru toaletowego
i recznikow.

Odp. do pkt. a) Zamawiajacy posiada dozowniki na mydto w ptynie dolewane.

Odp. do pkt. b) Zamawiajacy posiada duze dozowniki na papier toaletowy.

Odp. do pkt. ¢) Zamawiajacy posiada dozowniki na papier - sktadane zz.

Zamawiajacy




